AT Remenice MAED-FIX® s upinacim nibojom, rozostup 5 mm vyrobené z hlinika

b b
1=
s
| o o
—  — |HErriy =z
HIER
Verzia 1F

ad

)

@QND

o i

L

Verzia 2

Material: Hlinik podla EN AW2017A. Bocnice z pozinkovanej ocele. Skrutku DIN 912-12.9.

Naboje remenic su $trbinové, podobne ako upinacie objimky s jednoduchym delenim (hriadelové objimky). Kladky st upevnené na

hriadeloch pomocou upinacej skrutky. Uz Ziadne opracovanie, rychla montéz, neposkodzuje hriadel, rovhomerné rozloZenie upinacich sil.

Informécie potrebné na objednanie: napr.: Produkt ¢. 166319K08, Remenica MAED-FIX, Rozostup AT5, 19 zubov, Sirka rozvodového remefia 16 mm, Vrt 8 mm

Profil AT 5, Sirka rozvodového remeia 16 mm

Produkt €. Pocet  Vrt Vonkajsi @ Skrutku upevriovaci  prenasany

Sitka remefia Typ zubov  BHM7"  Verzia Remenica Botnica d ND b L R2 b; DIN912 moment moment3  Hmotnost
16 mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm Nm g
166 319 K08 ALK 31AT5/19-2 19 8 1F 29,02 36 3024 24 21 31 27 73 M3x10 21 6,12 49,6
166 319 K10 ALK31 AT5/19-2 19 10 1F 29,02 36 3024 24 21 31 27 73 M3x10 21 7,42 47,4
166 320 K08 ALK 31 AT5/20-2 20 8 1F 30,61 36 318 24 21 31 27 73 M3x10 21 6,12 53,3
166 320 K10 ALK'31 AT5/20-2 20 10 1F 30,61 36 318 24 21 31 27 73 M3x10 2.1 7,42 51,0
166 322 K10 ALK 31 AT5/22-2 22 10 1F 33,79 38 3501 27 21 31 291 73 M3x10 21 7,58 60,2
166 322 K12 ALK31AT5/22-2 22 12 1F 33,79 38 3501 27 21 31 291 73 M3x10 21 8,85 575
166 324 K10 ALK 31AT5/24-2 24 10 1F 36,98 42 3820 28 21 31 291 73 M3x10 21 7,54 72,2
166 324 K12 ALK31 AT5/24-2 24 12 1F 36,98 42 3820 28 21 31 291 73 M3x10 2,1 8,82 69,4
166 325 K10 ALK 34 AT5/25-2 25 10 1F 38,57 44 3979 32 21 34 354 10 M4x16 4,6 12,9 88,8
166 325 K12 ALK 34 AT5/25-2 25 12 1F 38,57 44 3979 32 21 34 354 10 M4x16 4,6 15,0 85,7
166 325 K14 ALK34 AT5/25-2 25 14 1F 38,57 44 3979 32 21 34 354 10 M4x16 4,6 171 82,2
166 326 K12 ALK 34 AT5/26-2 26 12 1F 40,16 44 4138 32 21 34 354 10 M4x16 4,6 15,0 90,5
166 326 K14 ALK 34 AT5/26-2 26 14 1F 40,16 44 4138 32 21 34 354 10 M4x16 4,6 171 86,9
166 327 K14 ALK 34 AT5/27-2 27 14 1F 41,75 48 4297 34 21 34 374 10 M4x16 4,6 17,5 97,7
166 327 K15 ALK 34 AT5/27-2 27 15 1F 41,75 48 4297 34 21 34 374 10 M4x16 4,6 185 95,7
166 327 K16 ALK34 AT5/27-2 27 16 1F 41,75 48 4297 34 21 34 374 10 M4x16 4,6 19,7 935
166 328 K14 ALK 34 AT5/28-2 28 14 1F 43,34 48 4456 34 21 34 374 10 M4x16 4,6 175 102,8
166 328 K15 ALK 34 AT5/28-2 28 15 1F 43,34 48 4456 34 21 34 374 10 M4x16 4,6 18,5 100,8
166 328 K16 ALK 34 AT5/28-2 28 16 1F 43,34 48 4456 34 21 34 374 10 M4x16 4,6 19,7 98,7
166 330 K14 ALK 34 AT5/30-2 30 14 1F 46,53 51 47,75 39 21 34 414 10 M4x16 4,4 173 1245
166 330 K15 ALK 34 AT5/30-2 30 15 1F 46,53 51 47,75 39 21 34 414 10 M4x16 4,4 18,5 1225
166 330 K20 ALK34 AT5/30-2 30 20 1F 46,53 51 47,75 39 21 34 414 10 M4x16 44 23,3 110,5
166 332 K14 ALK 34 AT5/32-2 32 14 1F 49,71 54 5093 42 21 34 43 10 M4x16 4,2 16,5 1441
166 332 K15 ALK 34 AT5/32-2 32 15 1F 49,71 54 5093 42 21 34 43 10 M4x16 4,2 17,5 1421
166 332 K20 ALK 34 AT5/32-2 32 20 1F 49,71 54 5093 42 21 34 43 10 M4x16 4,2 22,3 130,1
166 336 K15 ALK 34 AT5/36-2 36 15 1F 56,08 63 5730 42 21 34 43 10 M4x16 4,2 17,5 177.4
166 336 K16 ALK 34 AT5/36-2 36 16 1F 56,08 63 5730 42 21 34 43 10 M4x16 4.2 185 175,3
166 336 K20 ALK 34 AT5/36-2 36 20 1F 56,08 63 5730 42 21 34 43 10 M4x16 4,2 22,3 165,4
166 336 K25 ALK 34 AT5/36-2 36 25 1F 56,08 63 5730 42 21 34 43 10 M4x16 4.2 26,9 149,8
166 340 K16 ALK 38 AT5/40-2 40 16 1F 62,44 66 63,66 50 21 38 542 135 M5x20 8 304 244,2
166 340 K20 ALK 38 AT5/40-2 40 20 1F 62,44 66 63,66 50 21 38 542 135 M5x20 8 36,9 2331
166 340 K25 ALK 38 AT5/40-2 40 25 1F 62,44 66 6366 50 21 38 542 135 M5x20 8 444 215,8
166 342 K15 ALK38AT5/42-2 42 15 1F 65,63 71 66,85 50 21 38 542 135 M5x20 8 28,7 2675
166 342 K16 ALK 38 AT5/42-2 42 16 1F 65,63 71 66,85 50 21 38 542 135 M5x20 8 304 265,1
166 342 K20 ALK 38 AT5/42-2 42 20 1F 65,63 71 6685 50 21 38 542 135 M5x20 8 36,9 254,0
166 342 K25 ALK 38AT5/42-2 42 25 1F 65,63 71 6685 50 21 38 542 135 M5x20 8 44,4 236,7
166 348 K14 ALK38AT5/48-0 48 14 2 75,15 76,39 50 21 38 542 135 M5x20 8 271 3091
166 348 K15 ALK38AT5/48-0 48 15 2 75,15 76,39 50 21 38 542 135 M5x20 8 28,7 306,9
166 348 K16 ALK 38 AT5/48-0 48 16 2 75,15 76,39 50 21 38 542 135 M5x20 8 304 304,6
166 348 K20 ALK 38 AT5/48-0 48 20 2 75,15 7639 50 21 38 542 135 M5x20 8 36,9 293,5
166 348 K25 ALK 38 AT5/48-0 48 25 2 75,15 7639 50 21 38 542 135 M5x20 8 44,4 2761

" Tolerancia otvoru v oblasti kolesa H7 spajitd; v upinacej oblasti H7 pred drdzkovanim. 2) Hlava skrutky @ s interferenénym kruhom. 3) Kritiaci moment upinacieho néboja.

MV |

MADLER*

GEGRUNDET 1852

K44_N87



